



Поздравление с Днём Защитника Отечества и Воина-интернационалиста от Клуба Война и Мир!

Философский Дискуссионный Интеллектуальный Клуб Война и Мир поздравляет всех Защитников Отечества с Днем Чести и Славы российской армии, с Днем Памяти об интернациональных войнах и конфликтах, с Днем исторической Доблести и Непобедимости русского оружия!

Клуб разработал интерактивную музыкальную Открытку – Поздравление, посвященную настоящим воинам, посвятившим свою жизнь служению Отечеству.

Песни современных авторов - исполнителей, прошедших многие «горячие точки» планеты, о чести воинского братстве, о погибших друзьях, о своих мамах,.. о своей жизни и судьбе, которой они так искренне благодарны.

«Этими песнями в проекте «Мама, я вернулся!» мы воспеваем подвиги наших воинов. Мы поем ваши песни. Мы поем песни о вас! Виват!» - говорит Светлана Медведева, Председатель Клуба Война и Мир.

Виват!, - поет для вас легендарный Юрий Шкитун. О победителях смерти – поэт Александр Карпенко. О друзьях – герои Афгана Игорь Ждамиров и Михаил Казаков, гр. «Кордон». О мамах – лиричные барды-пограничники Валерий Монастырев и Михаил Михайлов.

<http://www.warandpeaceclub.ru/relizi/23.02.11.html>